

女子跳海轻生 小伙不顾寒冷下海救人

上岸后他也瘫倒在沙滩上,被120送到医院抢救,目前两人均无大碍



12月11日上午10点左右,一名女子因婆媳矛盾,一时想不开,在连云港连云区在海一方公园的海边跳海轻生,被路过的一名小伙子救起。由于天气寒冷,小伙子上岸后也冻得够呛,瘫倒在沙滩上。随后两人都被紧急送往附近医院,经过抢救,两人已无大碍。

王晓宇 张艳艳 张小龙

跳海轻生的女子小伟(化名)是一名外地人,嫁到连云港连云区,因为和婆婆生活观念不同,两人一直有矛盾。当天早晨,在和婆婆争吵完后,小伟心事重重地告诉丈夫,自己配不上他,要离开这个家。“我当时以为她说的是气话,谁知道她这么想不开。”小伟的丈夫很懊悔自己没能及时发现妻子的异常。

西墅边防派出所民警张昭跟随救护车一同到了医院,他讲述了事情的经过。当天上午10点左右,张昭与其他民警在海一方公园正常巡逻,突然听到海边有人大喊:“不好了,有人跳海了!”张昭等人迅速赶往事发地点。“我们赶到海边的时候,一个小伙子已经把跳海的姑娘拽到沙滩上了。”

原来,救人的小伙子来自河南,当天上午和朋友在海边玩,听到有人跳海的喊声,循声望去发现小伟已蹲在海里,海水快要淹没过她的头部。小伙子没有多想,不顾寒冷,将大衣

一脱便跃入海中。

就在小伙子救人的时候,围观群众拨打了120急救电话,一辆救护车火速赶到出事地点,“我们和边上的群众一起动手,把他们两个人从沙滩背上了路边的救护车。”派出所民警张昭说。

女子被救上来后,由120救护车送往附近医院。急诊室医护人员早已做好准备,“快快快,棉被、衣服……”大家忙着抢救在这寒冷冬季跳入海里的一男一女。

经过救治,轻生女子和救人的小伙子很快脱离生命危险。“女子因为寒冷、呛水和情绪原因,送来的时候已经昏迷,体温很低。水太冷,小伙子也受了寒。我们赶快给他们进行保暖等措施,目前两人生命体征都很正常。”医院急诊科护士长介绍。

“谢谢这位好心人,他救了我们这个家。”小伟的婆婆赶到医院后,对救起儿媳的小伙子连声道谢。



轻生女子被热心人背着送上救护车 通讯员 季卫忠 摄

14岁女孩偷溜出去独自旅游 数百网友帮忙寻找

家住如东县栟茶镇兴镇村的14岁初二女生小蔡,12月7日下午背着空书包,带着2000元钱不知所踪。经过警方和社会各界共同寻找,小蔡于昨日下午回到家中。据了解,小姑娘是因为学习压力大,才偷偷溜出去旅游了几天。12月7日下午小蔡在上学途中失踪了,家人报警求助。

民警对网吧和旅馆进行搜索,并调看事发地周边监控录像。民警与家长还散发《寻人启事》,并通过亲朋好友和同事,在微信朋友圈转发有关信息。

许多好心人通过微博、微信、论坛等方式,帮忙一起扩散信息。短短几天内,光是微博相关信息的转发量就达到了数百次。“孩子,回家吧。”小蔡的下落,牵动着无数人的心。

12月10日,民警打开小蔡的QQ。“你走错了路,注意安全!”辽宁本溪网友张先生的留言说。

如东警方立即与该网友取得联系,网友告诉民警,他于9日在苏州旅游时认识小蔡,但苏州游玩之后,他便与女孩分开。随后,民警与苏州一家旅行团联系,负责人告诉民警,女孩打算12月9日至11日分别到苏州、杭州、同里旅游。但游玩杭州到达苏州后,女孩便提前退了团,放弃了11日的同里一日游。民警分析,女孩很有可能回南通或如东了,于是,民警与家人到南通汽车站和栟茶汽车站守候。11日下午3点左右,民警终于在南通汽车站找到了小蔡。

小蔡坦言,瞒着家人出去旅游,是为了缓解学习压力。通过民警与家人的教育,她已经认识到了自己的错误。

潘陆源 邱建国 严君臣

两名15岁少年开保时捷偷盗被抓

玩游戏机学会开车,疯狂盗窃40多辆汽车

11月下旬,盐城市区发生多起盗窃案件,视频证据显示,是两个戴眼镜的年轻人开着价值百万的保时捷豪车,趁着夜色一路偷盗沿街门市。昨天,现代快报记者从盐城亭湖警方获悉,涉案的“眼镜男”近日在浙江落网,两人都才15周岁,他们从游戏机里学会驾车后,盗窃汽车达40多辆。目前,案件还在进一步审查中。

姜振军 孙士清 吴坚

“眼镜男”开豪车盗窃被盐城警方抓获

11月23日凌晨2时许,一辆无牌照的黑色保时捷轿车停在盐城市文港北路一家汽车销售公司门口,下来两个“眼镜男”,一人用工具打开了玻璃门上的把手,两人快速进入办公区域,抱起财务室保险柜,将保险柜放到汽车的后后备箱离去。

接到报警后,盐城亭湖警方介入调查。“整个作案过程1分钟左右,非常熟练。据统计,当天夜里盐城共有8家门市遭窃,损失2万多元。”警方成立专案组,民警通过沿途视频对涉案保时捷进行追踪。

民警通过两天两夜追踪搜索,锁定嫌疑车辆在浙江一带,并将开保时捷盗窃的两个“眼镜男”抓获。

两人都才15岁,玩游戏机学会开车

民警调查得知,开保时捷盗窃的两人只有15周岁,都是盐城市射阳县人,汽车是从昆山一家汽车专卖店偷来的。

据了解,两人的父母都是离异,后来因家庭和学校管教不力,10岁后经常不去学校上课,偷偷溜到游戏厅打游戏,两人是在游戏厅里相识,后一起混迹于社会。

两人开着汽车去偷窃,可都是未成年人,根本拿不到驾驶证,他们的驾车技术怎么学来的?让民警诧异的是,他们在游戏厅里经常玩类似于“极品飞车”的驾驶游戏,然后慢慢学着开起了汽车,没有经过任何专业培训。

12岁开始偷车,一共偷了40多辆

两人虽然只有15岁,但看上去比实际年龄要大,而他们偷车已经

有3年时间。据警方调查,两人从12岁便开始到各地游荡,去得最多的地方是苏南和浙江等地。

“夜里通过破坏门锁的方式,闯入人卖汽车的销售门店,找到钥匙就把汽车开走,然后到其他地方进行低价销赃,或看到有人忘记拔钥匙就把汽车顺走。”目前,两人交代偷了有40多辆车,其中有不少类似保时捷的豪车,价值不菲,可他们都以几千到几万元不等的价格出售,所得赃款很快被挥霍一空。

两人都是未成年人,不予刑事处罚

虽然案件还在处理中,但警方感到很无奈。“他们的行为构成犯罪,且盗窃数额巨大,只是年龄不足16周岁,根据法律,不予刑事处罚。”我国《刑法》第17条规定:已满14周岁不满16周岁的人,犯故意杀人、故意伤害致人重伤或者死亡、强奸、抢劫、贩卖毒品、放火、爆炸、投毒罪的,应当负刑事责任。

“因为他们是盗窃行为,不在上述处罚情形,所以15周岁的不予刑事处罚,虽然金额大,但只是涉及财产,没有人身危害性,不属于暴力犯罪。”江苏泓图律师事务所律师刘友财认为,他们的行为虽然不予刑事处罚,但也是违法行为,“因不满16周岁不予刑事处罚的,责令他的家长或者监护人加以管教,在必要的时候,也可以由政府收容教养。”

“如何教育、监督、引导这类人群,应该是家长、政府和社会共同的责任。”亭湖警方表示,现在国家对未成年人保护力度还是挺大的,关键是如何让走上歧途的这类未成年人走上正途,关注这群人以后的成长。建议政府对这类未成年人建立个人成长档案,每年定期跟进考查并向特定的部门汇报,加强引导监督。

院长担任审判长 启东市长出庭应诉坐上“被告席”

昨天下午,海门市人民法院在启东开庭审理了一起普通的行政诉讼案。坐在被告席上的不是市政府一般工作人员,而是启东市政府法定代表人黄卫锋市长。

本次公开开庭审理的是原告沈氏五兄妹诉启东市政府房屋产权登记行政诉讼案。这是实行行政诉讼案件异地集中管辖后,海门市法院第一次巡回审判,由海门法院院长潘建担任审判长。除了坐在被告席上的黄卫锋市长,市政府全体副市长,市政府各部门等300余人在旁听席上就坐。

“对于这个案子,我是既站在

被告的角度,也站在原告的角度来综合考虑,对于双方有争议的焦点,也组织人员在前期做了充分的证据搜集工作。”黄卫锋市长在接受现代快报记者采访时说。因为行政首长出庭过程中积极“发声”答辩、举证质证、发表辩论意见,与对方当事人真诚沟通,庭审效果良好。经过长达两个多小时的法庭审理,案件证据全部质证完毕,案件事实基本查清,合议庭宣布将择日宣判。

南通市行政机关负责人出庭应诉工作一直走在全省乃至全国前列,启东市则力推主要负责人出庭应诉工作常态化。 陈莹

扬州首条特高压线路开始立塔安装

12月11日10时,在扬州市宝应县夏集镇,1000千伏淮南—南京—上海特高压交流输电线路工程(扬州段)开始组塔首基建设,扬州境内首条特高压线路正式进入铁塔组立塔安装施工阶段。

在国家确定的大气污染防治行动计划12个重点输电通道中,淮上线是首个获得核准的特高压工程,也是迄今为止规模最大、难度最大的交流特高压输电工程。

该工程扬州段全长约31.5公里,共计钢管塔54基。

工业发展和居民生活质量的提高,让用电成了扬州的一大瓶颈。淮上线特高压工程的启动建设,标志着扬州电网进入了特高压时代。加快建设特高压电网,推进“以电代煤、以电代油、电从远方来”,对实现扬州高效发展、清洁发展,全面促进生态文明建设具有重大意义。 宋体佳

扬州地税落实“纳服规范”受表扬

国家税务总局从10月1日起在全国推行《全国县级税务机关纳税服务规范》,昨天,扬州地税局召开新闻发布会,对外通报落实情况。因落实“纳服规范”工作突出,扬州地税局受到国家税务总局局长的批示表扬。

“扬州地税局在落实纳服规范工作中,规划细、措施实、效果好,得到国家行政学院领导的充分肯定,特予表扬。请结合其他地方的经验予以推介、宣传。”这是国家税务总局局长王军本月2日的批示。

“纳服规范”施行3个月来,扬州地税局在摸索中前行,在探究中完善,提出打造智慧地税即开发手机“办税通”、地税电视直通车、电子报税等科技便民平台;打造标准地税即对外答复“一个标准、一个口径”;打造阳光地税以及打造维权地税。该局9大类42项审批权以及300多项涉税事项中,除12项实行“限时办结”之外,其余均做到在办税服务厅当场办结,当场办结的单个事项办理效率提高30%左右。 尹时辉 宋体佳

一家3口疑似煤气中毒身亡

昨天,在淮安市解放东路医疗器械厂宿舍,一户人家疑似发生煤气中毒,120急救车赶到时一家3口早已没有生命体征。

现代快报记者到达现场时,警方已经在周围拉起警戒线,小区门口围满了人。据悉,二楼一户人家当时有3口人在家。“男的29岁,女的27岁,还有个9岁的女儿。”附近市民说,早上夫妻俩没去上班,单位联系他们的家人,家人拨打他们的手机也无人接听,就过来看看,这才发现一家3口都已身亡。据称人是在卫生间被发现的。

邻近一位市民怀疑是前一天晚上一家三口洗澡,突然发生了煤气泄漏。几名邻居告诉现代快报记者,这对小夫妻还有一个十个月大的儿子,就在前两天孩子刚断奶,被奶奶带回自己家了,才幸免于难。

目前,3人具体死亡原因,警方仍在调查当中。

季金晶